

Пьяный горловчанин кувырком вылетел с балкона третьего этажа

Горловский Медиа Портал
26.07.12 11:58



24 июля, в полночь, в ж/м Восточный г. Горловки в результате падения с балкона, расположенного на третьем этаже, пострадал 20-летний горожанин.

С диагнозом сотрясение головного мозга, закрытая черепно-мозговая травма, компрессионный перелом шейно-грудного отдела позвоночника, закрытый перелом предплечья, тупая травма живота, с признаками употребления алкоголя парень был госпитализирован в травматологическое отделение городской больницы №2.

Со слов бабушки пострадавшего, внук вышел на балкон, внезапно потерял равновесие и упал с высоты третьего этажа.

"Горловский Медиа Портал"